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Kriittisen infrastruktuurin tietojen avoin jakaminen arvioidaan uudelleen  
huomioiden kansallinen turvallisuus, alatyöryhmä (5. kokous)  
 

Aika 10.3.2026 klo 13.00–15.30   

Paikka Sali 9, Eteläesplanadi 4 / Valtori TL IV 

Osallistujat 
 
Olli-Juhani Piri erityisasiantuntija  puheenjohtaja, valtiovarainministeriö 
Juhana Rautiainen ohjelmapäällikkö  varapuheenjohtaja, ympäristöministeriö 
Ville Autero neuvotteleva virkamies  jäsen, sisäministeriö 
Joni Kinnunen varautumisasiantuntija  jäsen, Huoltovarmuuskeskus 
Heli Laaksonen johtaja  jäsen, Maanmittauslaitos 
Ari Huvinen turvallisuusjohtaja  varajäsen, Maanmittauslaitos 
Jukka Santala tukipalvelujohtaja  jäsen, Pirkanmaan hyvinvointialue 
Ari Korhonen kehittämispäällikkö  jäsen, Suomen Kuntaliitto 
Outi Ahti-Miettinen valmiuspäällikkö  jäsen, Tilastokeskus 
Marja Uusivuori kehittämispäällikkö  jäsen, Tampereen kaupunki 
Ossi Örn kaupunginmittausinsinööri  jäsen, Vantaan kaupunki 
Mari Starck hallitusneuvos  liikenne- ja viestintäministeriö 
 
Poissa 
 
Riitta Teiniranta tietohallintojohtaja  varajäsen, ympäristöministeriö 
Teemu-Taavetti Toivonen vs. pelastusjohtaja  varajäsen, Pirkanmaan hyvinvointialue 
Harri Koskinen tietoturvapäällikkö  varajäsen, Tilastokeskus 
Päivi Tiihonen erityisasiantuntija  varajäsen, Suomen Kuntaliitto 
Anni Kurunsaari pelastusylitarkastaja  varajäsen, sisäministeriö 
 

1. Kokouksen avaus ja esityslistan hyväksyminen 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.00. Hyväksyttiin esityslista.  

2. Edeltävän kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 Hyväksyttiin edeltävän kokouksen pöytäkirja  

Pöytäkirja  
  
  
10.3.2026  
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3. Hankkeen ajankohtaiset ja yhteenvetoa kuulemisista 

Puheenjohtaja esitteli hankkeen ajankohtaiset ja yhteenvetoa kuulemisista. 
Merkittiin saatu esitys tiedoksi 

4. Arviointimallin runko ja arviointiprosessi 

Puheenjohtaja esitteli arviointimallin rungon ja arviointiprosessin vaiheet.  
 
Päätettiin edetä esitellyn rungon mukaisesti. Päätettiin keskustelun pohjalta 
tarkastella runkoon sisällytettävän muun muassa tiedonhallinnan 
perusprosesseja koskevaa sisältöä. Päätettiin, että Suomen Kuntaliitto 
valmistelee yhteistyössä kuntien kanssa alustavia ajatuksia siitä, millainen 
kansallinen koordinaatio tai ohjaus lisäisi kuntien näkökulmasta ohjeen 
vaikuttavuutta. Päätettiin, että käsitellään alatyöryhmän viimeisessä tai erikseen 
järjestettävässä kokouksessa esille nousseita haasteita ja toimia, jotka voidaan 
toimittaa työryhmän arvioitavaksi.  
 
Jäsen Ville Autero poistui kokouksesta asiakohdan 4 käsittelyn jälkeen.  

5. Arviointikysymysten ryhmittely ja jatkotyöstö 

Varapuheenjohtaja esitteli arviointikysymyksiä.  
 
Päätettiin, että arviointikysymysten työstössä edetään yksinkertaisempaan ja 
yksiselitteisempään suuntaan, joka tukee monipuolisesti oppaan erilaisia 
loppukäyttäjiä.  
 
Puheenjohtaja antoi toimeksi alatyöryhmälle kommentoida ja tehdä lisäyksiä tai 
poistoja arviointikysymyksiin 17.3.2026 mennessä. Päätettiin, että yhteistyöstön 
jälkeen puheenjohtajisto laatii arviointikysymyksistä seuraavan version tai 
ehdotuksen jatkotyöstöksi.  

6. Kontekstoiva uhkatieto riskiarvioinnin tueksi 

Puheenjohtaja alusti keskustelun. Päätettiin, että laaditaan oppaaseen muutamia 
esimerkkejä, jotka kontekstoivat uhkia kansallisen turvallisuuden näkökulmasta ja 
auttavat loppukäyttäjää riskiarviointien tekemisessä.  

7. Muut asiat 

 Muita asioita ei noussut esille.  
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8. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.32.  
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